Vertlixte Bruche ...

1. ,Ich denke mir einen Bruch ...
Wenn ich den Zahler um 1 erhohe,
bekomme ich genau

das Doppelte des urspriinglich ge-
dachten Bruches

Welchen Bruch habe ich mir ge-
dacht? Probiere ruhig ein bisschen

«

aus.

2. Lose die gleiche Aufgabe, aber denke
dir statt des ,Doppelten” das , Dreifa-
che”. ... Welchen Bruch habe ich mir
gedacht?

[st das nicht spannend wie verschieden die
Losungen dieser beiden - doch so dhnlichen
wirkenden - Aufgaben sind!

Viel Freude damit! Frank Rothe

Nenner

/ MATHEMATIK FUR KLASSENLEHRErINNEN AN WALDORFSCHULEN\

... zum Knobeln

Zahler

Zahler + 1
Nenner

Zahler
Nenner

Mehr Materialien im Internet:

www.calculemus.at

~/

/Materialien - Ubersicht \

fiir den Mathematikunterricht

... aus der Praxis der Waldorfpadagogik
entwickelt als Aufgabensammlung mit ...

e didaktisch aufbereiteten Ubungsblit-
tern und Hinweisen fiir LehrerInnen

e fiir einen differenzierten Unterricht,

e Dbesonderer Beriicksichtigung der in-
dividuellen Lernpotenziale,

e steigendem Anforderungsniveau,
mit Blick auf math. begabte Schiiler-
Innen,

Dreisatz, Prozent & Zinsen
(Einfithrung, 6. Klasse)

Ausg. B - Schiilerausg. 9,99 EUR
Ausg. C - Lehrerausg. 13,99 EUR

Algebral

(Einfithrung, 7. Klasse)

Ausg. B - Schiilerausg. 10,99 EUR
Ausg. C - Lehrerausg. 13,99 EUR

Algebra II

(Fortsetzung, 8. Klasse)

Ausg. B - Schiilerausg. 10,99 EUR
Ausg. C - Lehrerausg. 13,99 EUR

Gleichungen I

(Einfithrung, 7. Klasse)

Ausg. B - Schiilerausg. 10,99 EUR
Ausg. C - Lehrerausg. 14,99 EUR

Gleichungen II

(Fortsetzung, 8. Klasse)

Ausg. B - Schiilerausg. 9,99 EUR
Ausg. C - Lehrerausg. 13,99 EUR
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